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Щодо відшкодування вартості витрат за самостійно 

придбане житло за місцем переселення з радіоактивно 

забрудненої внаслідок Чорнобильської катастрофи території. 
 

 

 

За інформацією Департаменту ресурсного забезпечення, відповідно до 

статті 32 Закону України від 28 лютого 1991 р. № 796-ХІІ “Про статус і 

соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи”, громадянам, які самостійно за направленнями обласних 

держадміністрацій переселилися з радіоактивно забруднених територій та 

збудували чи купили за власні кошти жилі будинки садибного типу з 

надвірними будівлями, а також жилі приміщення в будинках житлово-

будівельних (житлових) кооперативів відшкодовується їх вартість у розмірах, 

визначених місцевими радами за обраним місцем проживання. 

Відшкодування витрат за самостійно придбане (збудоване) житло за 

місцем придбання (будівництва) житла здійснюється згідно з чергою в 

загальнообласних реєстрах  громадян, сімей, які переселяються (переселилися) 

із радіоактивно забруднених внаслідок Чорнобильської катастрофи територій 

(окремі списки громадян на позачергове забезпечення житлом у зв’язку з 

переселенням), які відповідно до чинного законодавства ведуть Рада міністрів 

Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські 

державні адміністрації.  

За інформацією Одеської обласної держадміністрації, яка відповідно до 

вимог чинного законодавства веде вищевказаний реєстр та здійснює розподіл 

житла, в Одеській області, куди Ви у 2006 році прийняли рішення 

переселитися, вирішення житлового питання потребують 130 сімей цієї 

категорії. Першою у реєстрі перебуває сім’я, яку зараховано на квартирний 

облік на пільгових умовах для забезпечення житлом по переселенню у липні 

1990 року. Ви перебуваєте  у цьому реєстрі на квартирному обліку за 

направленням Житомирської обласної держадміністрації від 09.03.2006 ЖТ № 

10565 на пільгових умовах з 28.08.2006 і у реєстрі значитеся за № 120. 

Водночас МНС інформує, що у 2009-2010 роках законами про          

Державний бюджет України бюджетної програми “Забезпечення житлом 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, за рахунок 

якої здійснюється будівництво (придбання) житла для постраждалих           

внаслідок  Чорнобильської катастрофи, які перебувають на квартирному обліку 

для забезпечення житлом (поліпшення житлових умов), а також за кошти             
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якої обласні державні адміністрації за місцем переселення відшкодовують 

витрати громадянам за самостійно придбане (збудоване) житло, не 

передбачено. Законом України від 14 червня 2011 р. № 3491-VI “Про внесення 

змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2011 рік” 

вищевказану бюджетну програму відновлено та на її виконання виділено 9,0  млн. 

гривень.  
 

 


